

15.04.2025

21.15 Hrs

HL-OPENNING

آداب

یہ آکاشوانی ہے

خبروں کے ساتھ میں شبانہ بیگم

Music

- ☆ انفورسمنٹ ڈائریکٹوریٹ نے نیشنل ہیروالڈ منی لائڈرنگ کے مبینہ معاملے میں کانگریس لیڈروں، سونیا گاندھی، راہل گاندھی اور دیگر کے خلاف فرد جرم داخل کی ہے۔
- ☆ سپریم کورٹ نے چائلڈ ٹریفلنگ کے معاملوں سے متعلق مقدموں کی کارروائی نمٹانے کی مدت چھ ماہ مقرر کی ہے۔
- ☆ وزیر اعظم نریندر مودی نے ڈنمارک کی اپنی ہم منصب Mette فریڈرک سن سے فون پر بات چیت کی۔ دونوں رہنماؤں نے بھارت-ڈنمارک گرین اسٹریٹجی شراکت داری کی بھرپور حمایت کا اعادہ کیا۔
- ☆ مرکزی وزیر تن گڈکری نے شاہراہوں کی یومیہ 100 کلو میٹر تعمیر کا نشانہ مقرر کیا ہے۔
- ☆ محکمہ موسمیات نے جون سے ستمبر تک جنوب مغربی مانسون کی بارش، معمول سے زیادہ ہونے کی پیشگوئی کی ہے۔
- ☆ امریکہ کے ذریعے الیکٹرونک سامان پر محصولات میں عارضی نرمی کے اعلان کے بعد مثبت عالمی رجحان کے درمیان سینسکس اور نفٹی میں دو فیصد کا اضافہ ہوا۔
- ☆ اور... IPL ٹی ٹونٹی کرکٹ میں چنڈی گڑھ میں پنجاب کنگس نے کولکاتا نائٹ رائیڈرز کی جیت کیلئے 112 رن کا نشانہ رکھا ہے۔

(Music)

اب خبریں تفصیل سے

ED Chargesheet

انفورسمنٹ ڈائریکٹوریٹ نے نیشنل ہیروالڈ اخبار سے متعلق کالے دھن کو جائز بنانے کے ایک معاملے میں کانگریس رہنما سونیا گاندھی اور راہل گاندھی کو نامزد کرتے ہوئے دلی کی راؤز ایوینو عدالت میں ایک فرد جرم داخل کی ہے۔ فرد جرم میں، بیرون ممالک سے متعلق امور کے کانگریس کے رہنما Sam Pitroda، سون دو بے اور دیگر کے نام بھی شامل ہیں۔ خصوصی جج Vishal Gonge نے اس معاملے میں مزید سماعت کیلئے اس ماہ کی 25 تاریخ مقرر کی ہے۔ کالے دھن کو جائز بنانے کی روک تھام سے متعلق قانون کے تحت استغاثے کی جانب سے ایک عذر

داری داخل کی گئی ہے۔

پیش ہے ایک رپورٹ.....

VC- Swati- ED Chargesheet

انفورسمنٹ ڈائریکٹریٹ نے 2014 میں پارلیمنٹ رکن سبرامنیم سوامی کی جانب سے ایک شکایت کے بعد نیشنل ہیرالڈ معاملے میں اپنی تحقیقات شروع کی تھی۔ انہوں نے سونیا گاندھی، راہل گاندھی اور کانگریس کے دیگر سینئر رہنماؤں پر محض 50 لاکھ روپے کی رقم میں Associated Journal لمٹیڈ کی املاک حاصل کرنے کا الزام لگایا تھا۔ انہوں نے مبینہ طور پر کہا تھا کہ AJL کے املاک، 2 ہزار کروڑ روپے سے زیادہ مالیت کی تھیں۔ نیشنل ہیرالڈ، AJL شائع کرتا تھا اور وہ Young Indian پرائیویٹ لمٹیڈ کی ملکیت تھا۔

سونیا گاندھی اور راہل گاندھی، دونوں Young Indian میں 38-38 فیصد کے ساتھ بڑے حصے دار ہیں۔ کانگریس کی جانب سے مبینہ طور پر منظور کیے گئے قرض سے AJL کی ملکیت اور 50 لاکھ روپے میں اس کے اثاثے حاصل کرنے کے الزامات کے سلسلے میں انفورسمنٹ ڈائریکٹریٹ، Young Indian کی چھان بین کر رہی ہے۔

دلی سے سواتی ریکھجا کی رپورٹ کے ساتھ اردو خبروں کیلئے میں فرقان خان

ED Robert Vadra

انفورسمنٹ ڈائریکٹریٹ ED نے کانگریس کی سینئر لیڈر پرینکا گاندھی کے شوہر Robert Vadra سے آج پوچھ تاچھ کی ہے۔ یہ پوچھ تاچھ ہریانہ میں زمین کی فروخت کے ایک معاملے سے متعلق کالے دھن کو جائز بنانے کی تحقیقات کے سلسلے میں کی گئی ہے۔

اس سے پہلے صبح میں جناب واڈرا ایجنسی کے سامنے پیش ہونے کیلئے قومی راجدھانی میں ED کے دفتر پہنچے تھے۔ تحقیقاتی ایجنسی نے انہیں کل پھر پوچھ تاچھ کیلئے بلایا ہے۔ x

Cong BJP National Herald

کانگریس نے، نیشنل ہیرالڈ کالے دھن کو جائز بنانے کے معاملے میں سونیا گاندھی اور راہل گاندھی کے خلاف انفورسمنٹ ڈائریکٹریٹ کی فرد جرم پر رد عمل ظاہر کیا ہے اور الزام لگایا ہے کہ ایجنسی کا یہ اقدام کچھ اور نہیں بلکہ انتقام کی سیاست ہے۔ سوشل میڈیا کی ایک پوسٹ میں پارٹی جنرل سکریٹری جے رام رمیش نے اس اقدام کی تنقید کی۔ اس پر رد عمل ظاہر کرتے ہوئے بی جے پی نے ای ڈی کی کارروائی کو انتقامی سیاست قرار دینے کیلئے اپوزیشن پارٹی کی سرزنش کی۔ آکاشوانی نیوز کے ساتھ بات کرتے ہوئے پارٹی کے ترجمان Nalin Kohli نے کہا کہ اسے صرف انتقامی کارروائی قرار دینے سے اصل معاملہ معدوم نہیں پڑتا جو کہ زیر تحقیقات ہے۔

S/B 2100 Nalin Kohli

SC Child Trafficking

آج سپریم کورٹ نے ملک بھر میں چائلڈ ٹریفکنگ سے متعلق معاملات کی روک تھام اور ان سے متعلق مقدمات میں تیزی لانے کیلئے سخت رہنما خطوط جاری کیے ہیں۔ جسٹس جے بی پارڈی والا اور آر مہا دیون پر مشتمل بینچ نے ملک بھر کے ہائی کورٹس کو بھی حکم دیا ہے کہ وہ چائلڈ ٹریفکنگ سے متعلق معاملات کے مقدمات، 6 مہینے کے اندر اندر مکمل کرنے کی ذیلی عدالتوں کو ہدایات جاری کریں۔ عدالت عالیہ نے اترپردیش سے چائلڈ ٹریفکنگ کے ایک معاملے میں ملزم کی جانب سے پیشگی ضمانت کی درخواست پر سماعت کے دوران یہ ہدایات جاری کیں۔ عدالت نے چائلڈ ٹریفکنگ کے معاملات سے نمٹنے میں اترپردیش حکومت اور اُس کے ملزم کو ضمانت دینے پر الہ آباد ہائی کورٹ کی تنقید کی۔

ایک اہم حکم نامے میں عدالت نے کہا ہے کہ اگر ایک اسپتال سے ایک نوزائیدہ بچہ چوری ہو جاتا ہے تو پہلا قدم متعلقہ اسپتال کے لائسنس کو منسوخ کرنا ہونا چاہیے۔ یہ معاملہ، لڑکے کے خواہشمند ایک جوڑے کو چوری کیا ہوا بچہ دینے جانے سے متعلق ہے۔ x

PM Denmark PM

وزیر اعظم نریندر مودی نے ڈنمارک کی اپنے ہم منصب Mette Frederiksen سے آج بات چیت کی۔ ٹیلیفون پر بات چیت کے دوران دونوں لیڈروں نے بھارت-ڈنمارک گرین جامع ساہجے داری کیلئے اپنی مستحکم حمایت کا اعادہ کیا اور دونوں ملکوں کے عوام کے فائدے کیلئے مختلف شعبوں میں تعاون میں اضافہ کرنے پر تبادلہ خیال کیا۔ 2020 میں گرین جامع ساہجے داری کے آغاز کے بعد سے، دونوں ملکوں کے درمیان اعلیٰ سطحی تبادلوں کی یاد دہانی کرتے ہوئے دونوں لیڈروں نے مختلف شعبوں میں گرین جامع ساہجے داری کو توسیع دینے پر زور دیا، جس نے گرین ٹرانزیشن کے ضمن میں بھارت میں ڈنمارک کی سرمایہ کاری کیلئے سازگار صورتحال پیدا کی ہے۔

سوشل میڈیا کی ایک پوسٹ میں جناب مودی نے کہا کہ انھوں نے اور محترمہ Frederiksen نے باہمی مفاد کی علاقائی اور عالمی صورتحال پر بھی تبادلہ خیال کیا۔ بات چیت کے دوران جناب مودی نے کہا کہ وہ تیسری بھارت-Nordic سربراہ کانفرنس اور اُس وقت وزیر اعظم Frederiksen کے ساتھ اپنی ملاقات کے تئیں پُر امید ہیں جو ناروے میں اس سال کے آخر میں منعقد ہوگی۔ x

Gadkari AIMA

سڑک، نقل و حمل اور شاہراہوں کے مرکزی وزیر نتن گڈکری نے ملک کیلئے بنیادی ڈھانچے کی ترقی کی اہمیت پر زور دیا اور ہر روز 100 کلو میٹر کی شرح سے شاہراہوں کی تعمیر کو تیز کرنے کا نشانہ مقرر کیا۔ آل انڈیا مینجمنٹ ایسوسی ایشن، AIMA کے دسویں قومی لیڈر شپ کانکلیو سے خطاب کرتے ہوئے انھوں نے کہا کہ آئندہ 18 مہینے کے اندر-اندر، ملک کی سڑک کا بنیادی ڈھانچہ امریکہ سے زیادہ ہو جائے گا۔

S/B 2100 Nitin Gadkari Highways

India US Trade

حکومت نے آج کہا کہ امریکہ کے ساتھ بھارت کی تجارت میں اضافے اور 2030 تک اس کے 500 ارب ڈالر مالیت تک پہنچنے کی امید ہے۔ نئی دہلی میں میڈیا کو تفصیلات بتاتے ہوئے کامرس اور صنعت کے سیکریٹری Sunil Barthwal نے کہا کہ رواں محصولات کے ضمن میں بھارت کیلئے تشویش نیز مواقع دونوں ہیں۔ البتہ ملک نے تجارت کو آزاد کرنے کی راہ اختیار کی ہے اور یہ امریکہ کے ساتھ باہمی تجارت کا سبھوتہ کر رہا ہے۔ انھوں نے مزید کہا کہ یہ دونوں ملکوں کیلئے بہت سے مواقع کی راہ ہموار کرے گی۔x

Delhi CM School Fee Hike

دہلی سرکار نے قومی راجدھانی میں تمام اسکولوں کو نوٹس جاری کئے ہیں۔ یہ نوٹس فیس میں بہت زیادہ اضافے اور والدین اور طالب علموں کو ہراساں کرنے کی شکایتوں پر کئے گئے ہیں۔ نئی دہلی میں میڈیا سے بات چیت کرتے ہوئے دہلی کی وزیر اعلیٰ ریکھا گپتا نے آج کہا کہ ریاستی سرکار اس طرح کی کوئی بھی کارروائی برداشت نہیں کرے گی۔

S/B 2100 Delhi CM-Fee Hike

Murshidabad Waqf Normalcy

مغربی بنگال میں مرشدآباد کے تشدد سے متاثرہ علاقوں میں معمول کی صورتحال بحال ہو رہی ہے۔ پولیس، سینٹرل فورسز اور RAF کی ٹیمیں ضلع کے کشیدگی سے متاثرہ علاقوں میں گشت کر رہی ہیں۔ دوکانیں اور کاروباری ادارے بتدریج کھل رہے ہیں۔ اسی دوران، پولیس نے گذشتہ ہفتے دو افراد کی ہلاکت کے سلسلے میں دو لوگوں کو گرفتار کیا ہے۔ شمشیر گنج Suti اور رگھوناتھ گنج سے گرفتار کئے گئے افراد کی مجموعی تعداد ابھی تک 223 ہو گئی ہے۔ پولیس نے انواہیں پھیلانے کیلئے ایک ہزار 93 سوشل میڈیا پروفائلز کو بند کر دیا ہے۔x

Akashvani HYD Diamond Jubilee

آکاشوانی حیدرآباد کیندر کی ڈائمنڈ جوبلی تقریبات کا آغاز آج تیسرے پہر ہو گیا۔ اس موقع پر ڈائریکٹر جنرل آکاشوانی اور نیوز سروسز ڈویژن ڈاکٹر Pragya Paliwal Gaur نے اس یادگاری لمحے کو منانے کیلئے ورجنل طور پر Pylon کی نقاب کشائی کی۔ اس موقع پر آکاشوانی حیدرآباد کے عہدیداران اور عملے سے خطاب کرتے ہوئے ڈاکٹر Pragya Paliwal Gaur نے کہا کہ نشریاتی ٹیکنالوجی کے Analogue سے ڈیجیٹل ٹرانسمیٹرس میں تبدیلی سے اس کی نشریاتی صلاحیتوں میں اضافہ ہوا ہے نیز انٹرنیٹ ٹیکنالوجی کو اپنانے سے اس کی رسائی میں توسیع ہوئی ہے اور مختلف چینلوں کی لائیو اسٹریمنگ بھی شروع ہوئی ہے۔x

Himachal Day

78 ویں یوم ہماچل کی تقریبات آج پورے ہماچل پردیش میں انتہائی جوش و خروش کے اور خوشی کے ساتھ

منائی گئیں۔ 15 اپریل 1948 کو ہماچل پردیش کی تشکیل 30 چھوٹی اور بڑی رجواڑہ ریاستوں کا انضمام کر کے کی گئی تھی۔x

Haj Quota

بھارت کے 2025 کے حج کوٹے میں، اضافہ کر کے اسے ایک لاکھ 75 ہزار کر دیا گیا ہے۔ 2014 میں یہ تعداد ایک لاکھ 36 ہزار تھی۔ ایک سوشل میڈیا پوسٹ میں اقلیتی امور کی وزارت نے بتایا ہے کہ وہ اصل کوٹے کے تحت اس سال ایک لاکھ 22 ہزار سے زیادہ عازمین حج کیلئے بھارت کی حج کمیٹی کے ذریعے انتظامات کر رہی ہے۔ وزارت نے بتایا ہے کہ سعودی عرب کے رہنما خطوط کے مطابق پروازوں، ٹرانسپورٹ، Mina Camps، رہائش اور خدمات سمیت سبھی ضروری تیاریاں مکمل کر لی گئی ہیں۔x

Pak Hajj Quota

تقریباً 67 ہزار پاکستانی عازمین حج، سعودی حکومت کے ساتھ سمجھوتے اور ادائیگیوں میں تاخیر کے باعث، اس سال حج کرنے سے محروم رہ گئے ہیں۔ سعودی عرب نے اس سال پاکستان کیلئے ایک لاکھ 79 ہزار 210 عازمین حج کا کوٹہ مختص کیا تھا جس میں سرکار اور نجی ٹور آرگنائزرس، ہر ایک کیلئے 79 ہزار 605 کا کوٹہ شامل ہے۔ البتہ نجی اسکیم کے تحت صرف 14 ہزار درخواستوں کو منظوری دی گئی ہے۔ پاکستانی حکومت کی جانب سے ایک خصوصی درخواست کے جواب میں سعودی عرب نے اضافی دس ہزار کا کوٹہ منظور کیا ہے۔ البتہ یہ کوٹہ تمام درخواستوں کو منظور کرنے کیلئے اب بھی ناکافی ہے، جس کے نتیجے میں 67 ہزار پاکستانی عازمین حج نہیں کرسکیں گے۔ وزیراعظم شہناز شریف نے نجی حج کوٹہ میں تخفیف کیلئے فوری تحقیقات کرنے کی ہدایت دی ہے، جس کی وجہ سے ہزاروں پاکستانی عازمین حج اس سال حج ادا نہیں کرسکیں گے۔x

Rev. IMD

Rev. IMD Monsoon

بھارت کے محکمہ موسمیات IMD نے کہا ہے کہ اس سال جون سے ستمبر تک، جنوب مغربی مانسون کی سیزن کی بارش معمول سے زیادہ ہونے کا امکان ہے۔ یہ بات IMD کے ڈائریکٹر جنرل ڈاکٹر Mrutyunjay Mohapatra نے آج نئی دہلی میں میڈیا کو تفصیلات بتاتے ہوئے کہی۔

S/B 2100 Mritunjay Mahapatra IMD

آکاشواہنی نیوز کے ساتھ ایک خصوصی بات چیت میں وزارت کے آراضی سائنسز کے محکمے میں سکریٹری ڈاکٹر ایم روی چندرن نے کہا کہ اس سال ملک میں مئی اور جون کے مہینوں کے دوران، گذشتہ سال کے مقابلے میں، گرم لہر کی صورتحال دوگنا رہے گی۔

S/B 2100 Secy Ravichandran

Stocks Close

بھارت کے حصص اشاریوں میں، امریکہ کے ذریعے الیکٹرانک اشیا پر عارضی محصول میں راحت اور آٹو شعبے کیلئے اضافی محصول میں استثنیٰ کی امیدوں کے بعد، مثبت عالمی اضافے کے درمیان، دو فیصد سے زیادہ کا اضافہ ہوا۔ Bombay اسٹاک ایکسچینج Sensex میں 30 حصص کے اشاریے میں ایک ہزار 578 پوائنٹ کا اضافہ ہوا اور یہ 76 ہزار 735 پر بند ہوا۔ اُدھر قومی اسٹاک ایکسچینج Nifty میں 500 پوائنٹس کا اضافہ ہو کر یہ 23 ہزار 329 پر بند ہوا۔ BSE میں وسیع مارکیٹ کے اشاریوں میں بھی واضح اضافہ ہوا ہے۔ Mid-Cap اشاریے میں تین فیصد جبکہ اسمال-کیپ اشاریے میں تین اعشاریہ دو فیصد کا اضافہ ہوا۔x

IPL Cricket

IPL ٹی ٹونٹی کرکٹ میں چنڈی گڑھ کے مہاراجہ Yadavindra سنگھ بین الاقوامی کرکٹ اسٹیڈیم میں پنجاب کنگس اور کولکاتا نائٹ رائیڈرز کے درمیان میچ جاری ہے۔ پنجاب کنگس نے کولکاتا نائٹ رائیڈرز کی جیت کیلئے 112 رن کا نشانہ رکھا ہے۔ اس سے قبل پنجاب کنگس نے ٹاس جیت کر پہلے بلے بازی کرنے کا فیصلہ کیا۔ پہلے بلے بازی کرتے ہوئے پنجاب کنگس کی ٹیم، محض پندرہ اوورس اور تین گیندوں میں 111 رن بنا کر آل آؤٹ ہو گئی۔ کولکاتا نائٹ رائیڈرز کیلئے ہر شرت رانا نے 3 وکٹ حاصل کیے۔ x

